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Bem-vindo(a) a nossa aplicacdo de preparacdo para exames! Chegou a hora de se destacar nos seus
testes e conquistar o sucesso académico que vocé merece. Apresentamos o "Guido de Exames
Resolvidos": a sua ferramenta definitiva para uma preparagéo eficaz e resultados brilhantes!

Aqui, encontrara uma vasta colecdo de exames anteriores cuidadosamente selecionados e
resolvidos por especialistas em cada area. Nossa aplicacdo € perfeita para estudantes de todos os
niveis académicos, desde o ensino médio até a graduacgdo universitaria.

quinas que produziam as mercadorias.

MATEMATICA UNISAVE 2025

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!



https://wa.me/c/258879369395

Questdo 1

Dados:
30+10+x =T
24 +x =26
Resolvendo:
r=26—14 =12

Resposta: i — 12 (Alternativa D).

2.
4 1 4
sen30=—o-=—oc=8
c 2 c
_ (_)Bxi_mx/?
~ cos30 v3~ 3
30 b @ 163 1 83
= — & == == —
sen3t =4 2- "3 *27 73

Opcao correcta C

Questao 3

Sell < a < 1, entio:
r=0=a" <1
r<0=a" =1
Comparagdo com alternativas:
Resposta: & > 0 = f(r) < L.

Resposta: Alternativa D.

Alternativa C,também esta correcta.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!
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Questao 4

Soma das raizes:

b b
—24+2=—-——=20=——=0b=0.
a a
Produto das raizes:
—2 —2
(-2)x (2) = — = —4=—
a a
Multiplicando cruzado:
1
da =2 = a - —
2
OPCAO CORRECTA A
5.
1\ A
(§> —243206(5) >3’ —x>50x<-56x€]-0-5]
OPCAO CERTA C
6.0PCAO B
F(-1)=2
2
F(4)=;
pi\
F(3)=1
7.0pcao B

n(x+1) = M-xo0=0

8. OPCAO B,,PORUQ NESSE PONTO A FUNCAO CRESCE.OPCAO C

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!
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_1\-2
9mx) =f(x)=xt=-x2e— (?) = —(3)3 = —~90PCAO C

10.y’ = 20x* — 4x OPCAO A

11.f+(x) = 0 OPCAO C

12. calculos
6! x5
C(6,4) = — — 15
(6,4) 4A6-4) 2x1
6! i x5
4) = = =1
COY) =g 2.1
15+ 15 = 30
Questao 13
Palavra: "UNISAVE"
Total de letras: 7
Letra V aparece 1 vez.
Probabilidade de escolher V ao acasa:
numero de vezes que V aparece
P(V) = — =014

total de letras

Resposta: B) 0.14.

14.0PCAO A
15. OPCAO D

16.

lim (x -> =) (8 - 2Zx + x2) - 2 / (x - x2)

lim (x -> «) [(8 - 2x + x*) - 4] / [(x - x*) * (V(8 - 2x + x?) + 2)]

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!
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lim (x -> =) (%2 - 2x + 4) / [(x - x2) = (W(B - 2x + x*) + 2)]

Tim (x —-> =) (x* - 2Zx + 4) / [x3(1 - x) * (V(B - 2x + x2) + 2)]

lim (x -» =) (1 - 2/x + 4/x*) / [(1 - x) * (V(B - 2x + x2) + 2)]

lim (x —> =) 1/ [-x * (V(x?) + 2)]
Simplificando a raiz:

lim (x -> =) 1/ [-x * (x + 2)]

1im (x -> =) -1 / [x® + 2x]
Quando x tende ao infinito, o denominador tende ao infinito, e o limite se aproxima de zero:

1im (x -> =) -1 / [x* + 2x] = 8

NENHUMA OPCAO ESTA CERTA

Lim — _ 2
17. Vx2+ax+b—x)(VxZ+ax+b+x _ax _ a OPCAO B

X—00 VxZ+ax+b+x x

18.ANBNC = (3,4,5)0PCAO A

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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19.

P(A) = 80% (probabilidade de um estudante ler o jornal A)

P(B) = 60% (probabilidade de um estudante ler o jornal B)

P(A u B) = 100% (probabilidade de um estudante ler pelo menos um dos jornais)

Formula:
P(AuB)=P(A) + P(B) - P(ANB)

Calculo:
Substituindo os valores na formula:
100% = 80% + 60% - P(AN B)

Resolvendo para P(A N B):
P(ANB) =80% + 60% - 100%
P(A N B) = 140% - 100%
P(ANB) =40%

OPCAO C

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!
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20. A equacio ! — 622 + 5 = () tem como soma das solucées...
¢ A equagdo pode ser reescrita comao [.'._"2]2 — 622 +5=0.0u seja:
y* —6y+5=0, comy =z

* Resolvendo a equacdo quadratica:

_ (= 6) = /(—6)2—4(1)(5) 6++36—-20 644

2(1) N 2 T2

Assim,y — douy = L.
*» Comoy = x%, temos:

-5 ou z22=1.

Logo, & = :I:VE our = +1.

* A soma das solugdes &

V5 -v/5+1-1=0,
Resposta: D. 0

21. Considere um triangulo com lados em progressao aritmética de razdo 2
e cosseno do maior dngulo CDS{H) = %. Qual é o perimetro?

* (Oslados em P.A. podem ser representados comeo a, a + 2, a + 4.

* Sabemos que o maior dngulo estd oposto ac maior lade (a2 + 4). Pela lei dos cossenos:

+(a+2)* - (a+4)*

(a)®
cos(9) = 2(a)(a + 2)

Substituindo cos(#) =

a’+ (a+ 2)? — (a + 4)*
2a(a + 2)

M | =

Resolvendo esta equacgdo (apds expandir e simplificar), encentramos a = 4,

+ O perimetro &

+(a+2)+(a+4)=4+6+8=18

Resposta: B. 18

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacéo de que vocé precise. Se vocé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
ivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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22. Qual é o valor de lim,._.; sinz—1),

br—>5
s  Substituimos @ = 1 diretamente e obtemos;
sin(x — 1
i S — 1)
orl 5{3‘.. — 1]

sinfu)

Usamos a regra lim,, .g =1, comu = x — 1. Assim:

| =

Resposta: C. %

23. A sucessdo a,, — kn + 3, com k € . Que valores de k tornam a,,

crescente?

* Uma sucess3o é crescente se @y, | = . Substituindo:

k(n+1)+3 > kn+ 3.

simplificando:

k= 0.

Resposta: A. k £ [0; +oc]

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!
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24. Seja b um namero real. Considere a sucessido u,, comu; = beu, 1 =

—3n + 2. Qual é o 3° termo dessa sucessio?

* Para uqg:

s = —3(1)+2=-3+2=-1.
 Para ug:

ug = —3(2)+2=—-6+2=—4.
+  Assim:

u3=9b—4.

Resposta: C. 9h — 4

25.
OPCAO B

x+x+x=180 o x =60

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver algumal

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no gue for necessario. Aguardo o seu contato!
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